Résoudre les systemes :

X—2y—-3z=-1
2X+y +z2=0 2)
X+3y—2z=13

OX+2y—z=—7
X—2y+2z=0 3)
Jy+z=17
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2X +0y—4z=1
X+3y—2z=4
2X+y—-3z=—7

RN
o— 0
NO O

)

W Ns

QJ5% 04 49

2X — 3y + 22 = -3
—3X+2y +z =1
4x +y—-3z=4



2.3 £

Lorsqu’on lache une pierre du haut d’une falaise, elle parcourt approximativement 4.9{?
métres en ¢ secondes. On entend 'impact 4 secondes plus tard. Sachant que la vitesse du
son est d'environ 330 m/s, estimer la hauteur de la falaise.
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2.7.9
Une bouteille et son bouchon cofitent 105 francs. La bouteille cofite 100 francs de plus
que le bouchon. Quel est le prix du bouchon? (Quel est le prix de la bouteille?
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3) AtTN = 405 / /
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IX = L0S5 X= 102,595
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